



平成 26 年 8 月 14 日

各 位

会 社 名 アジア・アライアンス・
ホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役社長 船戸 義徳
(コード：9318 東証第 2 部)
問合せ先 常務執行役員 中村 勝之
(TEL. 03-5447-5350)

訂正有価証券報告書等の提出および過年度決算短信等の訂正に関するお知らせ

当社が過去に開示した有価証券報告書、四半期報告書（以下、「報告書等」といいます。）、決算短信、四半期決算短信（以下、「決算短信等」といいます。）において、修正を要する事項があることが判明したため、本日、下記の訂正報告書等を関東財務局に提出するとともに、下記の決算短信等の訂正を行いますので、お知らせいたします。

記

1. 提出する訂正報告書等（公衆縦覧期間内である決算期）

- ① 訂正有価証券報告書 第 90 期（自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日）
- ② 訂正有価証券報告書 第 91 期（自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日）
- ③ 訂正四半期報告書 第 92 期第 2 期四半期（自 平成 23 年 7 月 1 日 至 平成 23 年 9 月 30 日）
- ④ 訂正四半期報告書 第 92 期第 3 期四半期（自 平成 23 年 10 月 1 日 至 平成 23 年 12 月 31 日）
- ⑤ 訂正有価証券報告書 第 92 期（自 平成 23 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 3 月 31 日）
- ⑥ 訂正四半期報告書 第 93 期第 1 期四半期（自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 24 年 6 月 30 日）
- ⑦ 訂正四半期報告書 第 93 期第 2 期四半期（自 平成 24 年 7 月 1 日 至 平成 24 年 9 月 30 日）
- ⑧ 訂正四半期報告書 第 93 期第 3 期四半期（自 平成 24 年 10 月 1 日 至 平成 24 年 12 月 31 日）
- ⑨ 訂正有価証券報告書 第 93 期（自 平成 24 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 3 月 31 日）
- ⑩ 訂正四半期報告書 第 94 期第 1 期四半期（自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 25 年 6 月 30 日）
- ⑪ 訂正四半期報告書 第 94 期第 2 期四半期（自 平成 25 年 7 月 1 日 至 平成 25 年 9 月 30 日）
- ⑫ 訂正四半期報告書 第 94 期第 3 期四半期（自 平成 25 年 10 月 1 日 至 平成 25 年 12 月 31 日）
- ⑬ 訂正有価証券報告書 第 94 期（自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日）

2. 訂正を行う決算短信等（上記訂正報告書等に対応する決算期）

- ① 平成 22 年 3 月期決算短信
- ② 平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ③ 平成 24 年 3 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ④ 平成 24 年 3 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ⑤ 平成 24 年 3 月期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ⑥ 平成 25 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ⑦ 平成 25 年 3 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ⑧ 平成 25 年 3 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ⑨ 平成 25 年 3 月期決算短信〔日本基準〕（連結）

- ⑩ 平成 26 年 3 月期第 1 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ⑪ 平成 26 年 3 月期第 2 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ⑫ 平成 26 年 3 月期第 3 四半期決算短信〔日本基準〕（連結）
- ⑬ 平成 26 年 3 月期決算短信〔日本基準〕（連結）

3. 訂正の経緯および理由

(1) 為替換算調整勘定に係る訂正

平成 21 年 3 月期第 2 四半期において、在外子会社である J SINGAPORE INVESTMENT PTE., LTD.（現社名 Prominence Investments Pte. Ltd.）が保有していた株式を売却したことに伴い、売却損が発生いたしました。

当社は、同第 3 四半期において、上記売却損に関して為替変動により発生する変動額を為替差損益として計上することは、売却損がさらに増減するとの誤解を与えると考え、当該変動額を、『連結損益計算書』の「為替差益」ではなく、『連結貸借対照表』純資産の部の「為替換算調整勘定」として計上しました。

しかしながら、この度、すでに終了した取引に関する為替換算調整勘定が依然として連結貸借対照表上に計上されているのは不適切であると判断し、訂正に至ったものです。

(2) 少数株主持分に係る訂正

平成 26 年 3 月期において、当社連結子会社である株式会社六合に関し、『連結貸借対照表』純資産の部の「少数株主持分」および「その他有価証券評価差額金」、ならびに『連結損益計算書』の「少数株主損益」の計上に漏れがあることが判明したため、訂正に至ったものです。

4. 訂正の内容および業績への影響

(1) 為替換算調整勘定に係る訂正

平成 21 年 3 月期第 2 四半期の処理については、為替換算調整勘定ではなく為替差益の計上として確定いたします。

その結果、上記①～③の決算短信等において、『連結貸借対照表』純資産の部の「為替換算調整勘定」が 62,841 千円の減少となり、同「利益剰余金」が 62,841 千円の増加となります。

また、それに伴い、上記①②⑤⑨⑬の決算短信において、『連結株主資本等変動計算書』等に訂正が発生いたします。

『連結損益計算書』および個別決算への影響はございません。

(2) 少数株主持分に係る訂正

上記⑬の決算短信において、『連結貸借対照表』純資産の部の「少数株主持分」が 2,059 千円の増加、同「その他有価証券評価差額金」が 27 千円の減少、同「利益剰余金」が 2,031 千円の減少、『連結損益計算書』の「少数株主損益」が 2,031 千円の増加、同「当期純利益」が 2,031 千円の減少となります。

また、それに伴い、上記⑬の決算短信において、『連結株主資本等変動計算書』等に訂正が発生いたします。

個別決算への影響はございません。

なお、本日付で、上記①～③の決算短信等に関して個別で訂正開示を行っておりますので、ご参照下さい。また、『連結貸借対照表』および『連結損益計算書』への影響額につきましては、本開示資料の別紙にまとめております。

以 上

【別紙】過年度財務諸表への影響額一覧（連結貸借対照表・連結損益計算書）

（単位：千円）

決算期	科目	連結貸借対照表		
		訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)
①第90期 (平成22年3月期)	資本金	3,300,000	3,300,000	0
	資本剰余金	0	0	0
	利益剰余金	△ 1,149,530	△ 1,086,688	62,841
	自己株式	△ 5,954	△ 5,954	0
	その他有価証券評価差額金	193,577	193,577	0
	為替換算調整勘定	△ 18,428	△ 81,270	△ 62,841
	新株予約権	350,000	350,000	0
	少数株主持分	1,375,610	1,375,610	0
	純資産の部 計	4,045,275	4,045,275	0
②第91期 (平成23年3月期)	資本金	3,300,000	3,300,000	0
	資本剰余金	0	0	0
	利益剰余金	△ 2,827,974	△ 2,765,132	62,841
	自己株式	△ 5,954	△ 5,954	0
	その他有価証券評価差額金	0	0	0
	為替換算調整勘定	△ 22,356	△ 85,198	△ 62,841
	新株予約権	350,000	350,000	0
	少数株主持分	0	0	0
	純資産の部 計	793,714	793,714	0
③第92期 (平成24年3月期) 第2四半期	資本金	3,300,000	3,300,000	0
	資本剰余金	0	0	0
	利益剰余金	△ 2,912,349	△ 2,849,507	62,841
	その他有価証券評価差額金	2	2	0
	為替換算調整勘定	△ 18,944	△ 81,786	△ 62,841
	自己株式	△ 5,954	△ 5,954	0
	新株予約権	350,000	350,000	0
	少数株主持分	0	0	0
	純資産の部 計	712,754	712,754	0
④第92期 (平成24年3月期) 第3四半期	資本金	3,300,000	3,300,000	0
	資本剰余金	0	0	0
	利益剰余金	△ 3,048,297	△ 2,985,455	62,841
	その他有価証券評価差額金	0	0	0
	為替換算調整勘定	△ 27,122	△ 89,964	△ 62,841
	自己株式	△ 5,954	△ 5,954	0
	新株予約権	353,300	353,300	0
	少数株主持分	0	0	0
	純資産の部 計	571,924	571,924	0
⑤第92期 (平成24年3月期)	資本金	3,847,946	3,847,946	0
	資本剰余金	547,946	547,946	0
	利益剰余金	△ 3,099,383	△ 3,036,541	62,841
	その他有価証券評価差額金	6	6	0
	為替換算調整勘定	△ 26,295	△ 89,137	△ 62,841
	自己株式	△ 5,954	△ 5,954	0
	新株予約権	324,800	324,800	0
	少数株主持分	0	0	0
	純資産の部 計	1,589,066	1,589,066	0

(単位:千円)

決算期	科目	連結貸借対照表		
		訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)
⑥第93期 (平成25年3月期) 第1四半期	資本金	4,113,936	4,113,936	0
	資本剰余金	813,936	813,936	0
	利益剰余金	△ 3,267,784	△ 3,204,942	62,841
	その他有価証券評価差額金	△ 11,632	△ 11,632	0
	為替換算調整勘定	△ 15,411	△ 78,253	△ 62,841
	自己株式	△ 5,954	△ 5,954	0
	新株予約権	271,244	271,244	0
	少数株主持分	17,802	17,802	0
	純資産の部 計	1,916,138	1,916,138	0
⑦第93期 (平成25年3月期) 第2四半期	資本金	2,071,216	2,071,216	0
	資本剰余金	290,980	290,980	0
	利益剰余金	△ 901,432	△ 838,590	62,841
	その他有価証券評価差額金	△ 2,967	△ 2,967	0
	為替換算調整勘定	△ 36,234	△ 99,076	△ 62,841
	自己株式	△ 5,954	△ 5,954	0
	新株予約権	2,626	2,626	0
	少数株主持分	16,063	16,063	0
	純資産の部 計	1,434,298	1,434,298	0
⑧第93期 (平成25年3月期) 第3四半期	資本金	2,071,216	2,071,216	0
	資本剰余金	290,980	290,980	0
	利益剰余金	△ 960,910	△ 898,068	62,841
	その他有価証券評価差額金	13,840	13,840	0
	為替換算調整勘定	4,943	△ 57,899	△ 62,841
	自己株式	△ 5,954	△ 5,954	0
	新株予約権	2,626	2,626	0
	少数株主持分	14,302	14,302	0
	純資産の部 計	1,431,043	1,431,043	0
⑨第93期 (平成25年3月期)	資本金	2,270,611	2,270,611	0
	資本剰余金	490,375	490,375	0
	利益剰余金	△ 1,081,586	△ 1,018,744	62,841
	その他有価証券評価差額金	26,950	26,950	0
	為替換算調整勘定	69,994	7,152	△ 62,841
	自己株式	△ 5,954	△ 5,954	0
	新株予約権	2,296	2,296	0
	少数株主持分	22,279	22,279	0
	純資産の部 計	1,794,966	1,794,966	0

(単位:千円)

決算期	科目	連結貸借対照表		
		訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)
⑩第94期 (平成26年3月期) 第1四半期	資本金	2,311,861	2,311,861	0
	資本剰余金	531,625	531,625	0
	利益剰余金	△ 1,315,063	△ 1,252,221	62,841
	その他有価証券評価差額金	34,886	34,886	0
	為替換算調整勘定	106,426	43,584	△ 62,841
	自己株式	△ 5,954	△ 5,954	0
	新株予約権	2,296	2,296	0
	少数株主持分	0	0	0
	純資産の部 計	1,666,078	1,666,078	0
⑪第94期 (平成26年3月期) 第2四半期	資本金	2,311,861	2,311,861	0
	資本剰余金	531,625	531,625	0
	利益剰余金	△ 1,124,728	△ 1,061,886	62,841
	その他有価証券評価差額金	33,435	33,435	0
	為替換算調整勘定	117,384	54,542	△ 62,841
	自己株式	△ 5,954	△ 5,954	0
	新株予約権	2,230	2,230	0
	少数株主持分	0	0	0
	純資産の部 計	1,865,854	1,865,854	0
⑫第94期 (平成26年3月期) 第3四半期	資本金	2,311,861	2,311,861	0
	資本剰余金	531,625	531,625	0
	利益剰余金	△ 1,349,396	△ 1,286,554	62,841
	その他有価証券評価差額金	46,816	46,816	0
	為替換算調整勘定	140,423	77,581	△ 62,841
	自己株式	△ 5,954	△ 5,954	0
	新株予約権	2,230	2,230	0
	少数株主持分	0	0	0
	純資産の部 計	1,677,605	1,677,605	0
⑬第94期 (平成26年3月期)	資本金	2,311,861	2,311,861	0
	資本剰余金	531,625	531,625	0
	利益剰余金	△ 1,604,022	△ 1,543,212	60,810
	その他有価証券評価差額金	44,196	44,169	△ 27
	為替換算調整勘定	164,256	101,414	△ 62,841
	自己株式	△ 5,954	△ 5,954	0
	新株予約権	2,230	2,230	0
	少数株主持分	0	2,059	2,059
	純資産の部 計	1,444,193	1,444,193	0

(単位:千円)

決算期	科目	連結損益計算書		
		訂正前(A)	訂正後(B)	影響額(B-A)
⑬第 94 期 (平成 26 年 3 月期)	売上高	3,476,739	3,476,739	0
	営業利益	△ 729,703	△ 729,703	0
	経常利益	△ 817,920	△ 817,920	0
	税金等調整前当期利益	△ 524,474	△ 524,474	0
	法人税等	3,923	3,923	0
	少数株主損益調整前純損益	△ 528,397	△ 528,397	0
	少数株主損益	△ 5,961	△ 3,929	2,031
	当期純利益	△ 522,436	△ 524,468	△ 2,031

以上